
Concrete, innovation and people.

SELFMIX SELF SERVICE
SELFMIX AUTOSERVICIO | SELFMIX LIBRE SERVICE

A new source of business, a 
new service for your customers.

Una nueva fuente de negocio, un 
nuevo servicio para sus clientes.

Une nouvelle source de revenus 
pour votre activité, un nouveau 
service pour vos clients.



Advantages of SELFMIX 
plants
•	Fast and Efficient: Allows 

you to get your mix in less 
than 3 minutes.

•	Easy to Use: It has an 
intuitive and simple 
interface for any user.

•	Mixing Precision: Ensures a 
homogeneous and high-
quality mix of all types of 
mixes, both fluid and dry.

•	Convenient Payment: 
Includes an integrated card 
reader for direct payments.

•	Automatic Cleaning 
(optional): Equipped with  
an automatic cleaning 
system that ensures the 
machine is always ready  
for the next use.

Ventajas de las centrales 
SELFMIX 
•	Rápida y Eficiente: Permite 

obtener su mezcla en menos 
de 3 minutos.

•	Fácil de Usar: Posee una 
interfaz intuitiva y sencilla 
para cualquier usuario.

•	Precisión en la Mezcla: 
Garantiza una mezcla 
homogénea y de alta calidad 
de todo tipo de mezclas tanto 
fluidas como secas. 

•	Facilidad de pago: Incluye un 
lector de tarjetas integrado 
para pagos directos.

•	Limpieza Automática 
(opcional): Está equipada 
con un sistema de limpieza 
automática que asegura que 
la máquina esté siempre lista 
para el siguiente uso.

Avantages des centrales 
SELFMIX 
•	Rapide et Efficace : Permet 

d'obtenir votre mélange en 
moins de 3 minutes.

•	Facile à Utiliser : Possède 
une interface intuitive et 
simple pour tout utilisateur.

•	Précision du Mélange: 
Garantit un mélange 
homogène et de haute 
qualité pour tous types de 
mélanges, liquides ou secs.

•	Paiement Pratique : Inclut 
un lecteur de cartes intégré 
pour des paiements directs.

•	Nettoyage Automatique 
(en option) : Équipée d'un 
système de nettoyage 
automatique pour que la 
machine soit toujours prête 
pour la prochaine utilisation.

SELFMIX SELF SERVICE 
SELFMIX AUTOSERVICIO 
SELFMIX LIBRE SERVICE
Self-service concrete batching plants designed for selling small 
quantities of fresh concrete.

Plantas de hormigón autoservicio destinadas a la venta de hormigón 
fresco en pequeñas cantidades.

Centrales à béton en libre service destinées à la vente de petites 
quantités de béton frais.

High Quality Concrete in Minutes

The SELFMIX range is a family of self-service 
concrete plants designed to offer a perfect mix 
in record time. Ideal for selling small quantities 
of collected concrete and mortar for use by 
construction professionals and individuals.

Hormigón de Alta Calidad en Minutos

Los modelos SELFMIX son una familia de 
centrales de autoservicio de hormigón diseñada 
para ofrecer una mezcla perfecta en tiempo 
récord. Ideal para venta de pequeñas cantidades 
de hormigones y morteros, para uso por 
profesionales de la construcción y particulares.  

Béton de Haute Qualité en Quelques 
Minutes
Les modèles SELFMIX sont une famille de 
centrales en libre-service conçues pour offrir 
un mélange parfait en un temps record. Idéal 
pour la vente de petites quantités de béton 
et de mortier, pour une utilisation par des 
professionnels du bâtiment et des particuliers.



1.	They place their vehicle with a trailer 
below the dispenser. 

2.	The customer selects the quantity and 
type of concrete that they need.

3.	The customer pays by card in the user 
panel and gets a QR code.

4.	They use the equipment to scan the QR 
code and automatically receive their 
product.

1.	Coloca su vehículo con remolque debajo 
del punto de carga. 

2.	El cliente selecciona la cantidad y tipo 
de hormigón que necesita en la pantalla 
táctil. 

3.	Paga con tarjeta en el panel de usuario y 
obtiene código QR.

4.	Lee el código QR en el equipo y 
automáticamente la central se encarga 
de todo. 

1.	Il place son véhicule équipé d’une 
remorque sous le point de chargement

2.	Le client choisit la quantité et le type de 
béton dont il a besoin.

3.	Le client paie par carte dans le terminal 
utilisateur et reçoit un code QR.

4.	Il scanne le code QR sur l’équipement et 
le produit est directement déposé dans 
la remorque.

Simplicity and automation, so that you do not need to worry about a thing.

Sencillez y automatismo, para que usted no se preocupe de nada. 

Simplicité et automatisme, pour que vous n’ayez à vous soucier de rien.

Watch the operation video

Vea el video del funcionamiento

Regardez la vidéo du 
fonctionnement
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SELFMIX SELF-SERVICE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Production capacity (m³/h)
Capacidad de producción 
Débit de production

Aggregates hoppers
Tolvas de áridos
Trémies d´agrégats

Aggregates capacity (m³)
Capacidad de áridos
Capacité d´agrégats

Cement Silos
Silos de cemento
Silos à ciment

Screw conveyor (mm)
Sinfines
Vis à ciment

Batch Capacity (m³)
Capacidad por Ciclo
Capacité par Cycle

Control cabin
Cabina de control
Cabine de commande

Total power (kw)
Potencia total
Puissance totale

Absorbed power (kw)
Potencia absorbida
Puissance absorbée

Dimensions
Dimensiones
Dimensions

Weight (kg)
Peso
Poids

Type of mixer
Tipo de mezcladora
Type malaxeur

20-26

0,75

62-70

47

7.000-
9.000

27-34

1-2

219 Ø

1

Optional
Opcional

Optionnel

69-77

53

8.000-
10.000

Planetary
Planetaria
Planetaire

14-19

0,5

49-57

36

6.000-
8.000

2-4

7-14

1 x 40´HC

SELFMIX 
500S

SELFMIX 
750

SELFMIX 
1000



Frumecar in the world

frumecar.com

DistributorAffiliateManufacturing Plant

HEADQUARTER
C/Venezuela P. 17/10 Polígono 
Industrial Oeste 30169 Murcia 
(Spain)

Phone: +34 968 89 00 00
Fax: +34 968 89 07 77
frumecar@frumecar.com

MÉXICO
Av. de las Torres s/n, Col. San 
Sebastián, Teoloyucan Edo. de 
México – C.P. 54786

Phone: (+52) 55 1858 0964 
(+52) 55 1204 0642 
(+52) 593 611 8016
direccion@frumecarmexico.com

MAROC
Ange AV Tan Tan et Rue de Liban 
Résidence Lina nº 1 RES APP nº 20 
90000 Tanger (Marruecos)

Phone: +212 0661244508
Fax: +212 0539941641
asahine@frumecar.com

PANAMÁ
Dorado Mall Primer Piso Local 3
Ciudad de Panamá (Panamá)

Phone: +(507) 6241 5424
jomyjomayra380@hotmail.com

COSTA RICA
200 metros este de la entrada 
principal de Hultec (Terramix)
Bodegas Cofresa, Bodega #1.  
Pozo de Santa Ana.
San José, Costa Rica.

Phone: +(506) 2215 1387

CENTROAMÉRICA
Diagonal 6 10-50 Zona 10 
Interamericanas
World Financial Center Torre Norte, 
Of. 502
Ciudad de Guatemala (Guatemala)

Phone: +(502) 2336-6000
director@frumecar.com

PERÚ
JR. Los Castaños 969 Int.301
Urb. Las Palmeras Dist. De Los 
Olivos. Lima, Perú

Phone: +(519) 54194572
Landline Phone: 014065261
issnel1601@gmail.com

ROMANIA
SC TEHNIBETON SRL Alba Iulia STR. 
B.P.Hasdeu, nº5 Jud. Alba (Romania)

Phone: +40 753 901 823
Fax: +40 753 901 823
nbeleiu@frumecar.com

CHILE
EUROANDINA SpA
Avda. Vespucio 1980 Of. 601-05
Núcleo Vespucio Norte.
CONCHALI - (Santiago)

Phone: +56  2 2887 0128
projas@frumecar.com

AUTHORIZED DEALER

https://frumecar.com/
https://frumecar.com/

